

6月17日开始,持续31天,77场活动 2022菏泽网络消费节即将开幕

记者 范祥海

为进一步鼓励消费模式创新,培育消费亮点,着力促进消费回补和潜力释放,推动菏泽市消费稳定增长。经菏泽市政府批准,2022菏泽网络消费节将于2022年6月17日上午10:00在曹县黄河故道国家湿地公园举办开幕式。本次活动以“荷你有约 e路绽放”为主题,6月17日开始至7月17日结束,共持续31天。

据悉,本次网络消费节致力于持续保持618网络消费热度,带动菏泽市特色产品上行,推动商文旅深度融合。本次活动覆盖全市11个县区,开幕式期间菏泽市委副书记、市长张伦将在主直播间宣传推介菏泽,11个县区政府(管委会)主要负责人将在11个分直播间宣传推介各县区,后续活动也将在全城同步开展;选品上,涵盖服饰类、家电类、预制菜等食品类、家具类、洗化类、酒水类、农特产品、汽车用品、文体用品、日用百货等十余个大类120余个品牌1000余种产品。

本次活动将围绕消费热点、本地特色,采取“1+64+5+5+2”的形式,开展77场丰富多彩的配套活动。“1”是开幕式,“64”是在11个县区分时段开展64场直播活



动,第一个“5”是开展5场电商培训活动,第二个“5”是举办5场创意大赛,“2”是举办2场仪式活动。各县区的配套活动可以说独具特色,如曹县的“特色童装汉服专场”,将依托汉服产业,在多个平台同步开展直播带货;郓城“数惠郓城电商直播节纺织品专场”,将直播间设置在生产车间,为消费者打造沉浸式、全场景购物体验。

活动持续1个月,横跨整个“618”网络大促热季,持续释放网络消费的热点。同时,本次活动将以此次网络消费节为契机,大力整合直播电商优质资源,积极搭建政府与企业交流合作平台,充分发挥电商直播在引流促销、扩大内需方面的独特优势,常态化开展节庆直播促消费活动,全力

推动电子商务迭代升级、高质量发展。

为办好此次网络消费节,菏泽市商务局成立了工作专班,曹县成立了筹委会,菏泽市政府积极指导各县区、平台公司、电商企业等以活动为契机,主动履行社会责任、广泛凝聚各方合力。对县区,菏泽市政府强化协调配合,指导各县区统筹疫情防控和活动安排,确保安全顺利。对企业,引导平台公司聚焦消费需求,加强流量扶持和数据支持;引导实体制造企业加强产品供应。2022菏泽网络消费节与您相约,菏泽电商和消费竞相绽放。

市领导张鹏、尹慧萍,冉凡文、李楠及相关负责人参加本次新闻发布会。

法官高效解纠纷 业主锦旗表谢意

记者 马璐璐

近日,菏泽市定陶区人民法院成功化解一起商品房销售合同纠纷系列案件。某小区为感谢法官快速高效化解纠纷,委托业主代表前往法院特送锦旗表达谢意。

据了解,业主和开发商的矛盾纠纷还要追溯到2019年。2019年业主在与购买山东某建设置业有限公司签订商品房买卖合同后,置业公司未在约定期限内

交付房屋,业主要求公司按照合同约定支付逾期违约金。

受理后,经双方同意,开展诉前调解。诉前指导法官分别联系并充分了解了双方诉求,与调解员针对此系列案件多次分析案情,厘清矛盾焦点,就合同重点条款向双方进行法律阐释,提出以物业费折抵违约金的调解方案。

最终,双方当事人同意达成调解协议并申请司法确认,为调解协议做足保障。

渔沃街道办事处 多措并举筑牢疫情防控防线

新冠疫情发生以来,东明县渔沃街道按照县疫情防控指挥部要求,提前谋划,提前部署,及时调整工作方法,完善工作措施,严格督导,织密织牢疫情防控屏障。

渔沃街道办事处作为城乡结合部,疫情防控各项工作开展难度较大,渔沃街道积极落实上级要求,提前进行全面摸排,提前开展街道内全员核酸检测实景演练,做好医护人员培训工作。

同时制定了村队、社区、企业、商超网格四大网格,做到渔沃辖区内网中有格、格中有人、人在格上、事在格中,确保疫情防控工作实现无缝覆盖,筑牢疫情防控屏障。

为有效实现精准防控,疫情溯源,渔沃街道严格落实辖区内公共场所码应用推广工作,针对辖区内



核酸检测点多、面广、量大实际情况,严格检查采样流程,确保程序规范,保障采样有序进行。

渔沃街道党工委副书记、办事处主任李天说:“下一步,渔沃街道将进一步提高政治站位,强化责任担当,不断健全完善疫情防控体系,扎实做好疫苗接种、核酸检测、重点返乡人员管控、公共场所规范管理等工作,织密筑牢疫情防控安全网,有信心、有决心、有恒心坚决打赢疫情防控攻坚战。”(薛青春 李力)

午后雷雨突袭! 菏泽未来几日持续升温

记者 马璐璐

盛夏时节,雷阵雨似乎成了“家常便饭”。6月13日下午,菏泽天气大变脸,冷空气入侵,白昼如夜,一场雷雨突袭菏泽,让不少在路上的市民朋友吃了苦头。

未来几日,菏泽天气如何呢?像今天这样酣畅淋漓的雨还会上演吗?

据市气象台预计,14日受弱冷空气影响,菏泽气温稍有回落。15日到19日,菏泽以晴天为主,最高气温在39℃上下,高温强势来袭,菏泽将开启“热浪”模式。

详细预报:
13日白天到夜间,晴转多

云,有雷雨或阵雨,最高温度35℃,最低温度21℃,西风3~4级转东南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风8~10级。

14日白天到夜间,晴,最高温度34℃,最低温度22℃,北风转东南风2~3级。

15日白天到夜间,晴,最高温度37℃,最低温度23℃,东北风转东风2~3级。

16日白天到夜间,晴,最高温度39℃,最低温度26℃,西南风3~4级。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽

征拆测量

6月11日,徐民高速公路单县段经过前期的准备工作,正式开始征拆测量工作。徐民高速公路单县段全长53公里,分四个测量评估小组进行。

徐民高速菏泽段东接江苏徐州境内S69济徐高速,西接河南商丘境内G30连霍高速、S82郑民高速(可至郑州),菏泽境内路线起自单县朱集镇东的苏鲁边界处,止于曹县冯楼村北接鲁豫省界,全长88.86公里。

记者 周千清 通讯员 魏然 摄影报道

小学数学教学的趣味性引导

菏泽市牡丹区李村镇中心小学 朱永平

随着新课改教学的不断推进,小学数学教学工作也在积极探讨不同的模式,小学生对生活中常见的现象变成数学知识,提高学生学习数学知识的兴趣和积极性,在生活中对数学知识进行了巩固和深化,容易对所学知识进行升华。

利用生活中常见的一些例子、场景对小学生进行数学学习,增加数学教学的趣味性,增强学生学习的动力,在生活中进行小学数学教学无疑将成为一种有效的手段。

小学生学习动机是为了好分数,不落人后,或为了得到老师家长的表扬和奖励而学习;完成家

长交给自己的任务,或为集体争光而学习。小学生一般还不善于把学习和生活需要联系起来,其学习动机往往是直接与学习活动联系在一起的。年级越低,学习动机越具体,学习动机更多地与学习活动本身直接联系,与学习兴趣发生联系或受兴趣的左右。

小学数学教学的趣味性引导。最初对学习的外部活动感兴趣,逐渐对学习的内容感兴趣;从不分化到逐渐产生对不同学科内容的初步分化;从具体事实和经验的知识较有兴趣到对抽象因果关系的知识感兴趣。

在引导学生学习兴趣中,作为小学教师,要求语言感情丰富、和蔼可亲,着装得体、有良好的人格魅力,是学生学习的兴趣基础;利用现代的多媒体教学,结合文字图片视频音频的等教学手法,吸引学生的注意力;加强直观教学,注重操作性,给学生动手的机会,强化学生学习兴趣;优化教学过程,变换教学手段和方法,调动学生积极性,培养学生学习兴趣。

在小学低年级数学趣味性教学中,组织活动形式多样与激发学生好奇心尤其重要。所以,在小学低年级数学教学中,教师必

须牢固树立以学生为主体的教育观念,以学生的全面健康和谐发展为重点,以实现学生的人生价值为最终目标,积极认真地组织开展形式多样的趣味活动,激发学生的好奇心理。这样,就可以使小学低年级数学课堂教学充满趣味与活力,进而不断提高学生的学习能力。在游戏中,轻松自如地学习数学,任课教师需要认识到数学作为理论性强、逻辑性强的综合学科,光依靠传统教学意义上的“照本宣科”式教学方法是很难在小学生心底引起共鸣,是难以被小学生所接受的,只有

将这些看似枯燥、乏味的数学知识通过游戏活动的方式呈现在小学生面前,吸引学生的注意,激发他们的兴趣感,让小学生参与到活动中,才能实现小学生想象力与创造力的和谐发展。趣味性课堂教学方法主要有:(1)创设生活情境,激发学习兴趣。(2)提出挑战问题,开拓创新思维。(3)教师辅助引导,学生主体发挥。(4)组织合作学习,共同进步。(5)结合现实教学,渗透德育教育。在教学情境中体验数学的趣味,在生活实践中体验数学的价值,在自主合作中体验数学的探索。